
                                                         У К Р А Ї Н А                            

    ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА 

        РІШЕННЯ №819 

    (двадцять третя сесія сьомого скликання) 
 

 

від  «25» лютого 2019р. 

 

 

Про внесення змін до Положення  

про постійні комісії районної ради  

 

       Керуючись статтями 43, 47, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих 

рад», рішенням 23 сесії районної ради 7 скликання від 25.02.2019р. № 818 «Про 

комісію щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель»,  

враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій з питань розвитку 

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології від 18.02.2019р. 

та з питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, 

забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від 

18.02.2019р., районна рада    

      

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести наступні зміни та доповнення до Положення про постійні комісії 

Житомирської районної ради 7 скликання, затвердженого рішенням 1 сесії 

районної ради 7 скликання від 02.12.2015 року № 9, зі змінами, внесеними 

рішенням 9 сесії Житомирської районної ради 7 сликання від 27.02. 2017 року 

№ 328: 

1.1. Підрозділ «З питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології» розділу IV. «ФУНКЦІОНАЛЬНА 

СПРЯМОВАНІСТЬ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ»  доповнити пунктом 19 

наступного змісту: 

    «19. Здійснює функції та повноваження з конкурсного відбору суб’єктів 

оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок, що 

перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ 

Житомирського району, для усіх цілей. Затверджує звіт про проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок лише для цілей відображення 

вартості земельних ділянок та права користування земельними ділянками у 

бухгалтерському обліку відповідно до законодавства». 

 



2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови 

районної ради та постійну комісію з питань законності, правопорядку і прав 

людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого 

самоврядування. 

 

 

Голова районної ради                                                                       С.Г.Крутій 

 

 

 

 


